

「爱」消费运动

响应五月七日世界艾滋孤儿日，智行发起了「爱」消费运动，希望藉此让更多人关注内地受艾滋病影响的儿童。我们感谢香港美丽华酒店国金轩及Miraspa、PizzaExpress香港、深圳及上海，以及雪花秀的参与，捐赠部份收益以支持智行在国内推行的艾滋遗孤助学项目。

反歧视日主题活动系列

适逢5月17日国际艾滋烛光纪念日，智行北京办在5月9日、16日、17日分别与合作企业敦煌网、VMware公司及智行志愿者朋友们一道，举办“艾滋烛光纪念日慈善步行活动”，共有200余位志愿者参与其中，大家身为艾滋病预防宣传员向普通民众宣传艾滋病常识，覆盖人数超过了300人次，公益正能量智行志愿者们在行动。



5月9日，智行北京办受邀参加由北京外国语大学举办的“青年志愿者协议论坛”，共有十余所高校社团代表参加，智行北京办负责人做主场发言，向同学们介绍智行艾滋遗孤项目及在高校中举办的活动形式，智行尤为重视在高校中开展艾滋病毒普及及反歧视倡导活动，希冀今年与更多高校社团合作。

4月29日至30日，杜聪先生于河南面试26名新申请大学生。并举办新生见面会，让学生们对智行更加深入了解，对智行“一帮三、三帮九”的公益理念产生了深度共鸣，通过“快乐公益”的理念对智行有了更为深刻的了解和认同。

西南地区开展中小学生学习费发放及亲子聚会活动

5月13至22日，智行昆明办分别在五个县市为资助的中小学生学习费，与家长们直接接触，介绍智行助学项目亦增强了服务对象与智行的联系，同时利用周末与16名学生及其家长们举办聚会活动，让孩子们分享了自己的理想，家长表示智行除了给予帮助外，同样关心孩子的身心健康发展，令他们对未来更充满信心。

西南项目地举办母亲节活动

5月10日的母亲节，云南地区受资助的12名小海星，在视频教室共度母亲节，小海星们对母亲心怀感恩，亲手制作礼物，表达对母亲的爱意。通过这次活动，小海星深刻体会到妈妈的辛苦，自小能心存善意，懂得助人以及回馈他人。



智行上海慈善晚宴

5月23日，智行上海在半岛酒店举办“午夜神秘园”慈善晚宴活动，现场云集300余位嘉宾，活动在三个主题拍卖环节与表演中拉开了序幕，现场嘉宾们慷慨竞拍，为智行资助的小海星筹集学费，孩子们虽饱受生活艰辛，但他们又是幸运的，有很多爱心人士在帮助我们。



智行山东公益行

五月伊始，智行周口办在山东省菏泽市举办了“我和大学有个约定”的中小学生学习春游活动，共有20名中小学生学习及1名大学生参加，通过参观大学校园、革命纪念馆，启发了学生们的大学梦，感恩生活。此次活动亦得到菏泽市疾控中心、菏泽市妇联、共青团菏泽市委、菏泽学院等单位的大力支持。



5月4日，在第十三届“艾滋孤儿日”来临之际，杜聪先生受邀来到山西太原理工大学与两百位青年学子互动，做题为“从华尔街到艾滋村”主题演讲，让大学生感受公益的力量。



郑州希尔顿酒店慈善筹款活动

5月24日郑州希尔顿酒店举行了“酒店青年俊才职业论坛”活动，设慈善拍卖环节为智行筹得善款帮助62名小学生读完成一年小学。本次活动是智行首次与郑州希尔顿酒店合作开展的慈善活动，活动的圆满成功也为日后合作奠定了良好的基础。



迷你营活动武汉行

5月22日，智行周口项目地组织25名受资助的中学生远赴了武汉，参加为期两天的夏令营活动。通过参观知名景区，让同学们感受到武汉的人文魅力，当一行来到武汉大学，体验到浓厚的学习氛围，同学们表示希望日后能考取武汉大学，活动虽已结束，但我们相信这份奋发向上的希望根植在了同学心中。



主编：马丽

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）